

## Web サイト・アプリ利用規約変更のお知らせ

掲載日：2024 年 3 月 29 日

いつもマクドナルドをご利用いただき、誠にありがとうございます。

日本マクドナルド株式会社は、2024 年 4 月 15 日付で Web サイト・アプリ利用規約を一部変更いたします。

主な変更点は、以下の通りとなります。変更の詳細については、下記新旧対照表をご覧ください。

- 会員情報及び利用者情報の情報の訂正、退会について、利用者が 3 年以上当サービスにログインしていない場合、利用者の会員情報又は利用者情報の第三者による不正利用の可能性がある場合、その他当社グループが当サービスの安全・円滑な運用又は利用者の保護のために適切と判断する場合は、当社は利用者に事前に通告することなく利用者の会員情報及び利用者情報を削除し、会員情報の削除(退会)手続を行う場合があることを追記いたします。(第 3 条 (4))

Web サイト・アプリ利用規約（新旧対照表） ※下線は変更部分を示します。

<現行 Web サイト・アプリ利用規約>	<改定後 Web サイト・アプリ利用規約>
<p>1. (略)</p> <p>2. (略)</p> <p>3. 会員情報及び利用者情報について</p> <p>(1) (略)</p> <p>(2) (略)</p> <p>(3) (略)</p> <p>(4) 情報の訂正、退会</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 利用者がサービスの利用停止をご希望される場合は、端末のアプリ削除(アンインストール)を行ってください。なお、サービスを利用停止した場合でも、当社がすでに収集した利用者情報は消去されませんのでご了承ください。</li> <li>● 会員が登録した会員本人の情報の開示・訂正・削除(退会)をご希望される場合は、登録された ID(メールアドレス)及び設定いただいたパスワードを利用して、開示・訂正・削除(退会)手続を行っていただきます。会員情報の削除(退会)手続を行わずにアプリ削除(アンインストール)した場合には、サーバ上に保存している会員情報は削除されませんのでご注意ください。</li> <li>● 会員は、その登録した情報に変更や誤りがあったときは、遅滞なく変更・訂正手続を行うものとします。</li> <li>● (新設)</li> </ul> <p>(5) (略)</p> <p>4. (略)</p> <p>5. (略)</p> <p>6. (略)</p> <p>7. (略)</p> <p>8. (略)</p> <p>9. (略)</p> <p>10. (略)</p> <p>11. (略)</p>	<p>1. (略)</p> <p>2. (略)</p> <p>3. 会員情報及び利用者情報について</p> <p>(1) (略)</p> <p>(2) (略)</p> <p>(3) (略)</p> <p>(4) 情報の訂正、退会</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● 利用者がサービスの利用停止をご希望される場合は、端末のアプリ削除(アンインストール)を行ってください。なお、サービスを利用停止した場合でも、当社がすでに収集した利用者情報は消去されませんのでご了承ください。</li> <li>● 会員が登録した会員本人の情報の開示・訂正・削除(退会)をご希望される場合は、登録された ID(メールアドレス)及び設定いただいたパスワードを利用して、開示・訂正・削除(退会)手続を行っていただきます。会員情報の削除(退会)手続を行わずにアプリ削除(アンインストール)した場合には、サーバ上に保存している会員情報は削除されませんのでご注意ください。</li> <li>● 会員は、その登録した情報に変更や誤りがあったときは、遅滞なく変更・訂正手続を行うものとします。</li> <li>● <u>利用者が 3 年以上当サービスにログインしていない場合、利用者の会員情報又は利用者情報の第三者による不正利用の可能性がある場合、その他当社グループが当サービスの安全・円滑な運用又は利用者の保護のために適切と判断する場合は、当社は利用者に事前に通告することなく利用者の会員情報及び利用者情報を削除し、会員情報の削除(退会)手続を行う権限を有します。なお、当該手続によって生じた損害について、当社は一切の責任を負わないものとします。</u></li> </ul> <p>(5) (略)</p> <p>4. (略)</p> <p>5. (略)</p> <p>6. (略)</p> <p>7. (略)</p> <p>8. (略)</p> <p>9. (略)</p> <p>10. (略)</p> <p>11. (略)</p>

本規約は、2024 年 4 月 15 日から適用する。